
 

 

Ordinační doba: 

PO:   7:30 – 12:00  (Křimice) 12:00 – 12:30 pouze pro zvané 

ÚT:   8:30 – 11:00  (Radčice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

12:00 – 17:30  (Křimice) 17:30 – 18:00 pouze pro zvané 

ST:   7:30 – 11:00  (Křimice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

ČT:   7:30 – 9:30  (Křimice) 

 10:00 – 11:30  (Radčice) 11:30 – 12:00 pouze pro zvané 

PÁ:   7:30 – 10:00  (Křimice) 10:00 – 10:30 pouze pro zvané 

Provozní doba ordinace je vždy půl hodiny před začátkem a půl hodiny po ukončení ordinační 

doby. 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO  

MUDr. Michaela Sporková, MBA 

Sestra: Hana Turková 

Adresy:  

Plzeň-Křimice, Prvomájová 100/21, 322 00 

Plzeň-Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 

 

Telefony:  

Křimice 378 036 811 

Radčice 378 036 851 

KNIHOVNA MĚSTA PLZNĚ—Radčice 

budova ÚMO Plzeň 7—Radčice,  

V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefon:  

378 038 283 

 

Provozní doba:  

PO 14:00 - 18:00 hodin 

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU  

PLZEŇ 7—RADČICE 

Adresa: V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefony:  

starosta, místostarostové   378 036 840 

tajemnice, sociální odbor  378 036 844 

finanční odbor    378 036 842 

odbor výstavby a dopravy   378 036 843 

 

Provozní doba úřadu: 

PO a ST  8:00—12:00 a 13:00—17:00 hodin  

ÚT a ČT  8:00—12:00 a 13:00—14:30 hodin 

PÁ  není úřední den 

 

ČESKÁ POŠTA—POBOČKA RADČICE 

budova ÚMO Plzeň 7 –Radčice, V Radčicích 

9/19, Plzeň 

 

Telefon:  

954 232 500  

Provozní doba: 

PO a ST                      13:00—18:00 hodin 

ÚT,ČT, PÁ 8:00—12:00  a  13:00—14:00 hodin 

 

SBĚRNÉ MÍSTO  

ul. Družstevníků  

 

 

KONTEJNERY 

ul. V Břízkách 

COOP JEDNOTA 

V Radčicích 237/27 

Telefon: 

377 822 239 

 

Provozní doba: 

PO až PÁ 7:00—17:30 hodin 

SO    7:00—10:30 hodin 

NE  ZAVŘENO 

ÚT 15:00—18:00  

SO 10:00—12:00   

ČT 15:00— 18:00   

NE 10:00— 12:00 

Název tisku: RADČICE.INFO Periodicita: 4x ročně  Registrace:  MK ČR  E 23619  Náklad: 350 ks 

Tiskne: ÚMO Plzeň 7—Radčice Kontakt: 378036840, postaumo7@plzen.eu 

Vydavatel: Statutární město Plzeň, MO Plzeň 7—Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 Plzeň 
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Kontakty a otevírací doba služeb 

 

 

   

Číslo 4 

  Z P R A V O D A J  M Ě S T S K É H O  O B V O D U   

Červen 

2022 

P l z e ň  7 - R a d č i c e  

RADČICE.INFO 

Vážení spoluobčané,  

 

     vydáváme čtvrté číslo našeho zpravodaje. V tomto čísle se dočtete o konaných   

kulturních akcích a o dokončených i plánovaných investicích. Těší nás, že se můžeme 

při různých příležitostech potkávat. Touto cestou Vás chceme pozvat na Letní  

slavnosti, které se budou konat v sobotu 30. července 2022 v odpočinkové zóně        

u řeky Mže. Budou zde různé atrakce pro děti, občerstvení a večer hudební zábava 

pro dospělé. Těšíme se na setkání s Vámi. 

     A protože je konec školního roku a před námi prázdniny a dovolené, přejeme vám, 

ať dovolenou prožijete dle svých představ, dostatečně si odpočinete a máte spousty     

zajímavých zážitků. 

          Jsme tu pro Vás. 

MUDr. Rolando Arias - starosta  

      Jiří Kuba - místostarosta              Bc. Tomáš Goesl - místostarosta 

     Dne 18. 6. 2022 instalovali technici 

společnosti Zásilkovna s.r.o. v Radčicích 

Z-BOX. Jedná se o podací i výdejní místo 

zásilkovny, které bude v provozu 24  

hodin denně. Z -Box je umístěn  

u křižovatky ulic V Radčicích a Na Jívách 

(nedaleko zastávky MHD).  

 

     K zajištění Z-Boxu v Radčicích nás 

vedly opakované dotazy, zda by toto  

výdejní místo mohlo být i zde dostupné. 

Z-Box bude aktivován do konce měsíce 

června 2022. Doufáme, že bude dobře 

sloužit občanům Radčic. 

 

Instalace Z-Boxu 



 

 

Jste babička, děda, teta nebo strýc a máte svěřené dítě do péče jiné osoby? Nevíte si občas rady? 

Pak je tady pro vás nový projekt, který má za cíl podpořit právě skupinu pečujících, kteří nejsou   

pěstouni, a dítě mají soudem svěřené do péče. 

 

     Projekt s názvem Edukace osob s dítětem svěřeným do péče jiné osoby byl podpořen Ministerstvem práce 

a sociálních věcí a jeho hlavní náplní je vzdělávání a podpora pečujících. V případě pěstounské a poručenské 

péče je podpora rodiny zajištěna ze strany státu v rámci povinnosti uzavřít dohodu o výkonu pěstounské péče 

s doprovázející organizací. Pěstounské rodiny tak mají možnost se průběžně vzdělávat a čerpat poradenství či 

případnou pomoc v rámci výchovy dítěte a fungování rodiny. Existuje však další nemalá skupina osob, která má 

dítě svěřené do péče, avšak potřeby těchto rodin nejsou   

dostatečně pokryté. K 31. 12. 2020 bylo dle Ročního výkazu 

o výkonu sociálně-právní ochrany dětí za rok 2020 do péče 

jiné osoby svěřeno v ČR celkem 4 575 dětí, jen za samotný 

rok 2020 se pak jedná o 1 235 dětí (za rok 2021 statistiky 

zatím nejsou). Děti svěřené do péče jiné osoby mají zpravidla 

podobnou historii, jako děti svěřené do pěstounské péče. 

Jedná se o děti s velmi ztíženým startem do života, mnohdy 

to jsou děti týrané či zanedbávané. Často jsou svěřeni         

do péče babičky, která se s nastalou situací musí vyrovnat 

a zorientovat se. Sdružení pěstounských rodin z.s. nabízí   

právě těmto pečujícím podporu a pomoc. Od května do     

prosince 2022 uspořádá 6 vzdělávacích seminářů –          

setkáních, které se budou věnovat například tématu: Na co 

mám nárok jako pečující osoba? Jak funguje systém sociálně

-právní ochrany dětí? Jak můžu podpořit dítě s traumatem? 

Kdy mám vyhledat psychologickou pomoc? Jak posílit       

rodinné vztahy? Semináře povedou pracovnice Poradny    

náhradní rodinné péče v Plzni ve spolupráci s psychology. 

V rámci projektu vznikne také svépomocná skupina, kde se 

mohou zájemci setkávat a sdílet svoje starosti. Projekt je pro 

účastníky zcela zdarma a kapacita je 12 osob a během     

seminářů je zajištěno občerstvení. Zájemci se mohou         

hlásit osobně ve Sdružení pěstounských rodin z.s.,          

Houškova 25, Plzeň, na tel. 730 190 299 nebo na 

email: vachulkova@pestouni.cz. 

Informace — podpora náhradním rodičů, prarodičům,... 
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Měření hladiny hluku v našem obvodě 

     Městský obvod Plzeň 7 – Radčice provozuje internetové stránky www.monitoringprostredi.cz, na kterých  

najdete nepřetržitý monitoring hluku v našem městském obvodě s důrazem na exponované lokality. Celý      

systém je zprovozněn na tzv. „internetu věcí“, tedy bezdrátové internetové síti zaměřené na monitoring veličin, 

procesů a jejich řízení. Náš obvod má 5 čidel hluku. Do systému se připojil i Městský obvod Plzeň 9 — Malesice, 

který má na svém území jedno čidlo hluku. Na stránkách je mapka čidel, stručný popis použité technologie  

a další užitečně informace. Pokud na listu s mapkou kliknete na konkrétní čidlo, objeví se hodnoty měřené prá-

vě na tomto čidle.  

    Měření hluku se provádí v zájmu ochrany lidského 

zdraví a přijatelných podmínek k životu. V obecném 

smyslu slova je hlukem jakýkoli nežádoucí, a tudíž 

potenciálně rušivý či obtěžující zvuk. Hluk je jedním 

z faktorů, negativně ovlivňujících životní prostředí – 

podle výskytu a intenzity může ovlivňovat náladu, 

schopnost soustředění, možnost komunikace  

a zdravotní stav osob, které jsou mu vystaveny.        

Při dlouhodobém působení vysokých úrovní hluku 

dochází dokonce k nevratnému poškození sluchu a 

destruktivní efekt na lidský sluch má i krátkodobé 

působení extrémně vysokých úrovní hluku.  

 

 

Radčické děti a Sokol Křimice 
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FOTBAL CLUB KŘIMICE, z.s. 

     Rádi bychom vás informovali o skvělé práci Tělovýchovné jednoty Sokol Křimice, a jejího starosty Víta  

Mojžíše. Křimický Sokol je tělovýchovnou organizací, která se orientuje na aktivity s mládeží. Organizace pořádá 

řadu skvělých aktivit a díky nim je navštěvují i radčické děti. Děti navštěvují hned několik kurzů a cvičení podle 

věku dítěte, populární je i florbalový oddíl. Děti často jezdí na setkání stejně zaměřených skupin  

po celé republice. Cítíte potřebu umožnit svým dětem pohybové aktivity a jde vám spíše o všestrannost?  

Křimický Sokol vám zajistí zapojení dětí do jednotlivých sportovních aktivit. Cvičení všestrannosti starší  

a mladší žactvo probíhá každý čtvrtek. Nový cyklus začne  8. 9. 22 od 18:00 hodin. Cvičitelka Lada Šmídlová. 

      Aktivity TJ Sokol Křimice: 

      Cvičení rodičů s dětmi 

      Cvičení předškolních dětí 

      Cvičení mladšího žactva 

      Cvičení staršího žactva 

     Pouze několik let působící FOTBAL CLUB KŘIMICE  

sdružuje fotbalové nadšence od malých začínajících dětí, 

přes mládež, jejich rodiče až po dospělé hráče.  

FC Křimice úzce spolupracuje s TJ Sokol Křimice. Fotbalový 

club se specializuje i  na práci s mládeží.  Dnes má  160 

členů, z toho je většina aktivních sportovců – cca 120  dětí. 

Skvělý příklad aktivní práce s mládeží. Je zde mladší  

přípravka, starší přípravka (hrají městskou soutěž), mladší 

a starší žáci (hrají krajskou soutěž), dorost (od nové  

sezóny), muži (hrají 1.A třídu). 

     Do FC Křimice chodí i řada dětí z Radčic, a některé děti 

se staly oporou svých týmů. Jako příklad lze uvést kapitána 

starších žáků  -  Davida Vopelku, ale i „kanonýra“ mladších 

žáků, kterým je Michal Roušal s 31 góly. Mezi dětmi máme 

i mladé fotbalistky, např. Kačenku Kalinovou, která je  

přirozeným talentem.  

 

                                            

Jako městský obvod Plzeň 7—Radčice fandíme práci s 

mládeží a těšíme se na další spolupráci. 

   MUDr. Rolando Arias — starosta 



 

 

  

    Vítání nových občánků do našeho 

obvodu se uskutečnilo dne 16. 6. 

2022 v zasedací místnosti úřadu. 

Mezi obyvatele obvodu jsme přivítali 

7 dětí, z toho 3 chlapce a 4 dívky. 

     Jsme moc rádi, že se rodiče              

s nejbližšími příbuznými vítání       

zúčastnili a budou mít na tento    

okamžik malou vzpomínku. Během 

akce vystoupily děti z Mateřské  

školky i Základní školy v Radčicích.  

Rádi bychom jim poděkovali za krásná 

vystoupení. Dále děkujeme všem, kteří 

pomohli dětem se na vystoupení připravit 

a pomohli s celkovou organizací akce. 

 

     Zároveň bychom rádi vyzvali rodiče 

nově narozených dětí, kteří by měli zájem 

se této akce zúčastnit, aby na Úřad  

městského obvodu doručili přihlášku. 

Přihlášku je možné vyzvednou na našem 

úřadě. 
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Vítání občánků 

Kroužek „Výtvarných technik“ 

 

     Ukázka prací dětí z kroužku   

Výtvarných technik pod vedením 

výtvarnice Mgr. Marie Vechové.  

 

    Děti, které kroužek navštěvují, 

jsou velmi šikovné, vyzdobily       

zasedací místnost pro masopustní 

veselici i náves před velikonočními 

svátky. 

 

     Děkujeme za spolupráci. 
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Informace z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 7 - Radčice  

     Zasedání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice se  konalo dne 25. 4. 2022 v zasedací     

místnosti úřadu. Při jednáních došlo ke schválení: 

 

• výsledků kontroly výkonu samostatné působnosti — nebyla zjištěna porušení zákonů 

• zprávy finančního výboru Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice 

• dílčího závěrečného účtu Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice za rok 2021 — hospodaření po provede-

ní operací finančního vypořádání skončilo s přebytkem 4 373 087,33 Kč 

• rozpočtových opatření č. 2 — 5/2022 — zvýšení použití sociálního fondu, vrácení finančních prostředků  

z rozpočtu Magistrátu města Plzně do rozpočtu městského obvodu (město Plzeň nerealizovalo akci       

na „Varovný informační systém“) a navýšení rozpočtu z příjmů z daní 

• účetního odpisu nedokončené zmařené investice z roku 2009 

• návrh novely obecně závazné vyhlášky statutárního města Plzně           

č. 4/2021 o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí 

• návrh novely obecně závazné vyhlášky statutárního města Plzně           

č. 6/2021 o místním poplatku z pobytu 

 

Další zastupitelstvo se bude konat v červnu 2022.  

Podrobnosti k jednotlivým bodům naleznete na http://umo7.plzen.eu v sekci 

úřad a samospráva                        

Ukazatele rychlosti 

 

    V současné době došlo k sejmutí ukazatelů rychlosti v našem obvodu. Tyto       

ukazatele prošly důkladným servisem, k jednomu z nich byl nainstalován solární   

panel a byly přemístěny do oblasti k Zámečku. Již nyní je zde patrné 

zpomalení řidičů a tím pádem i bezpečnější provoz.  

     Zároveň jsme zde zadali vytvoření projektové dokumentace úsekového měření, 

které bude dodávat nonstop data o bezohledných řidičích k přestupkovému řízení. 

Projektovou dokumentaci zpracovává Správa veřejného statku města Plzně. 

     Místo původních ukazatelů budou instalovány nové, které budou snímat i SPZ 

vozidla a budou připojeny do Systému sběru informací o průjezdu a měření rychlosti 

vozidel na území Plzeňského kraje. Na pořízení těchto dvou nových ukazatelů      

rychlosti získal Městský obvod Plzeň 7—Radčice dotaci od Plzeňského kraje ve výši 

304 000,- Kč.  

     Chystáme i řadu dalších pasivních opatření, které by měly vést ke zvýšení        

bezpečnosti pro chodce i řidiče v Radčicích. Ale o tom někdy příště.  



 

 

Investiční akce s plánovaným dokončením do konce roku 2022 
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Nohejbalový turnaj o putovní pohár „Spadlé pivní pěny“ 

     Nově vybudované nohejbalové hřiště bylo pokřtěno 

dne 11. černa 2022 nohejbalovým turnajem o putovní 

pohár „Spadlé pivní pěny“.  

     Turnaje se zúčastnilo osm družstev a nohejbalové 

hřiště splnilo svůj účel. Výherci obdrželi putovní pohár  

a malé pozornosti. Děkujeme všem, kteří se podíleli    

na organizaci turnaje (hráčům i Baru u Růžičků) a  

těšíme se na další turnaje. 

 

     Dále velmi děkujeme místostarostovi Jiřímu Kubovi, 

který se o stavbu nohejbalového hřiště osobně postaral. 

     Během května byly dokončeny stavby nohejbalového a dětského hřiště v Jilmové ulici. Nohejbalové hřiště již 

slouží svému účelu a konal se na něm první turnaj. Dětské hřiště bude ještě doplněné o houpadlo pro malé 

děti. Dalšími investičními akcemi, které plánujeme dokončit do konce tohoto roku jsou:  

 

Kanalizace v ulici Ke Kovářce – již proběhlo předání staveniště a v nejbližších dnech bude stavba zahájena. 

Městský obvod Plzeň 7 — Radčice financoval projektovou dokumentaci a kanalizaci bude financovat město 

Plzeň. Provedení projektové dokumentace celý proces realizace velmi zrychlilo. 

 

Kanalizace a vodovod v ulici Rolní - zastupitelstvo Městského obvodu Plzeň 7 — Radčice schválilo převod    

finančních prostředků na město Plzeň, respektive na Vodárnu Plzeň, a.s., která bude celou stavbu realizovat. 

Převod byl schválen ve výši 3 565 000,- Kč. Vodárna Plzeň, a.s., již má vybraného dodavatele a realizace bude 

zahájena během července 2022. 

 

Výměna povrchu hlavní komunikace V Radčicích — vlivem stavby Městského okruhu došlo k poškození        

povrchu hlavní komunikace V Radčicích. Část výměny bude realizována během srpna 2022. Jde o část od   

začátku městského obvodu směr od Plzně po ulici Jarní. Akci bude realizovat Správa a údržba silnic              

Plzeňského kraje. Plzeňský kraj se zavázal výměnu povrchu zrealizovat. Výměna bude trvat cca měsíc, po který 

bude silnice uzavřena. Úsek od Jarní ulice směr Malesice bude realizován během roku 2023 z důvodu        

hloubkových prací na uvedené komunikaci. 

 

Hřiště „V Břízkách“ - nyní probíhají terénní úpravy, aby zde mohla být 

umístěna klouzačka pro děti. Další delší klouzačka bude umístěna  

v parku pod Stromkovou ulicí. Tato klouzačka je financována Správou 

veřejného statku města Plzně. Na hřiště ještě budou umístěni fitness 

prvky, lavičky a odpadkový koš.  

 

Workoutové hřiště v odpočinkové zóně u řeky Mže — na náš           

požadavek zde Správa veřejného statku ještě doplní další prvky  

a dopadovou plochu. 

 

 

Číslo 4                   Červen 2022                       Strana 5 

Pasování předškoláků v Mateřské školce v Radčicích 

 
         Slavnostní otevření kompletně zrekonstruovaných 

hřišť (dětského a nohejbalového) v Jilmové ulici se      

povedlo. Otevření hřišť se konalo dne 4. června 2022 a 

bylo spojeno i se „Dnem sousedů“, který organizoval pan 

Michal Roušal.  

     Pro děti zde byl skákací hrad, malování na obličej, 

dočasné tetování a modelování balónků. Večer byla  

hudební zábava a celá akce byla provázena dobrou  

náladou.  

 

     Děkujeme všem, kteří se na organizaci akcí podíleli. 

  

     Dne 15. 6. 2022 v Mateřské školce v Radčicích   

došlo k pasování předškoláků a k opékání buřtů.  

     Akce se mohly zúčastnit všechny děti, které školku              

navštěvují, společně se svými rodiči. Počasí přálo a     

při akci vládla dobrá nálada. Děti předvedly krásné       

představení a společně s rodiči a učitelkami se bavily 

na zahradě Mateřské školky.  

     Předškolákům přejeme mnoho úspěchů při nástupu 

do základní školy a personálu školky děkujeme            

za uspořádání této akce. 

 

Slavnostní otevření hřišť — dětské a nohejbalové 


